PeeyHble npeaoxpaHuTeIn-BbliKaO4YaTenu-

pasbveauHuTenu. Tun SL

PeeyHble npeaoxXpaHUTeNu- BbiKJilo4aTenu-

pa3beAuHUTENU, NPUMEHAIOTCA NMaBHbIM 06pa30M

B pacnpeaenutesibHbiX yCTPONCTBaxX
HU3KOro HanpsxeHusa cornacHo MK 60439-1.

CootBetcTByioT M3K 60947-3-99, noctasnatorca
crabaputamu ot 00 A0 4a, C OAHONOJNIOCHON MU

TPEXNONIOCHON KOMMYTaLuen.

KabenbHble 0TBOAbI CBEPXY/CHU3Y NO BbIGOPY
Knemma npamoro nogknioyeHus

B nBoHOM ucnonHeHun ao 2000A
KomnakTHble annapatbl 910A ana nutaHua
TpaHcchopmaTopa 40 630 KBA
MHorodyHKUMOHaNbHasA KpbIWKa
MopaynbHas KOHCTpyKLUUA

BblcOKasa KOMMyTaLMOHHAsA CNOCO6HOCTb
Manbie noTepu MoLWHOCTK

MpUMEHUMBbI CTaHAAPTHBIE FAPHUTYPbI
3asemneHuns




- JEAN MULLER @

THE NAME FOR SAFETY

OINMABJIEHUE

Crpanuua
OfHONONIOCHAA KOMMYTaLUA
172 - lTabaputbl 00-4a/ 160A-2000A
TpéxnontocHasa KommyTauma
175 - TabapuTbl 00-3/ 160A-2000A
Co BcTpauBaembiMu TpaHcopmaTopamu, TPEXNONIOCHAA KOMMYTauus
177 - Ta6apuTbl 00-3/ 160A-630A
LUKMHHDBIHA pa3befuHMUTEND
179 - Ta6apuTsl 3/ 630A-2000A
MpuHaanexHocTn
181 - 3aX1Mbl, aanTepbl, 4acTu, U3MEPUTENbHbIE NPEAOXPAHUTE NbHbIE BCTABKM
196 Yeprexu
222

TexHUYecKue faaHHble




KoHCTpyKuuMA peeyHbiX npefoxpaHuTeneif-BbikaloyaTeneii-pasbeauHutenei SL00-3x3/100

OGpa3sel annapara c NPUHAANEIKHOCTAMM ANA CUCTEM COOPHBIX LWMH C LIAroM
100MM TPEXNOJIIOCHOW KOMMYTaL M

17 (18)

1 HWXHAS YacTb pasbeanHuTens
U-SL1
U-SL2
U-SL3

2 BepxHAf 4acTb pasbeauHuTens
0-SL1/3x3
0-SL2/3x3
0-SL3/3x3

3 Pe3b60B0OW 3aKUM
Bup 3a
Pa3zm.1 M10x25
Pa3zm. 2,3 M12x30

4 3ayum Ha pacnopHom 6onTe
Bup 4a
Pa3m.1, 2, 3 M12x35

5 3aum Ha pacrnopHom 6onte
Bup 4a-60
Pa3m.1,2,3 M12x60

6 MynbTupamHas Knemma
Bup 9
Tun knemmbl KM2G-F
25-240 mm?2

7 MynbTupamHas Knemma
Bup 9
Tun knemmbl KM2G
25-150 mm?
185-300 mm?

8 Knemma npamoro
NOAKIYEHNA ANA [OOCTHACTKN
K2G/A
70-240 mm?

9 KomnneKT ANnA NOAKNIOYEHUA 2yX
KabenbHbIX HAKOHEYHUKOB
Ha oaHy a3y
FK2x240

10 KpbllWwKa KNeMMHOT0
npocTpaHcTBa
HA-SL123/10

11 [lepxartenb 3KpaHa
AH-SL

12 [lepxartenb 3KpaHa ¢
MoBOPOTHBIM (hrKCaTOPOM
AH-SL/S

13KpenéxHblie knuncsl ¢ T-
npoduiem
AHCT-SL

14 MapKkupoBoyHas Tabanyka
BZ0-SL123

15 CurHanu3artop nonoxeHus
EV-SL/3x3/10

16 KpoHLwTeiH noABeCKMN
MW-SL123

17 KomnneKkT Knemm
KM2x240-SL123/3A

18 KomnneKt knemm
KM2x240-SL123/9



JEAN MULLER @

THE NAME FOR SAFETY

KoHCcTpyKuMA peeyHbIX NpeoXxpaHuTeneii-BbiKNo4aTenen-pasbegnuutenen SL1-3x3, SL2-3x3, SL3-3x3

OGpa3sel annaparta c NpUHAANEKHOCTAMMU ANA CUCTEM COOPHBIX LWINH C WArom
185MMm Tpéxca3Hoil KoMMyTaLum

1 HuXHAA YacTb pasbeguHuTena
U-SL00-3x3/100

2 OTKMAHOE YyCTPONCTBO
D-SL00-3x3/100

3 PyKoATKa nepeknwyeHuns
SH-SL00-3x3/100

4 KpblwKa KNeMMHOro
npocTpaHcTBa
HA-SL00-3x3/100

5 YanuHuTenb KNemmHoOro
npocTpaHcTBa
HAV-SL00-3x3/100

6 3aXMMHOWM BUHT
F-M8x16

7 HaknapgHas kKnemma
S00-Z

8 [llpu3martnyeckas Knemma
P0070-Z

9 JnesaTopHas Knemma
F70

10 PamHaa knemma
KUO0O

11 PamHaa kKnemma
KMOO

12 Knemma WUHHbIX CUCTEM
SK-SLOO

13 CurHanmsartop nonoxeHus
EV-SL00/100

14TpaHcdopmatop
WKD50

15 lepxartenb ¢ AUCTAHLUOHHON
BTYynKon HDR20

16 [lepxatenb 3KkpaHa
AH-SL

17 [lepxarensb ¢
NMOBOPOTHbIM hUKCATOPOM
AH-SL/S

183KpaH cBob6oaHOTO MecTa
AHCT-SL



OaHononwcHas KOMMyTauus

Fa6aputbi 00-4a / 160A-2000A

Onpepenenne

LV HRC PeeuyHble npefoxpaHuTenu- BolKaoyaTenu-
pa3beAnHUTENN 3TO TPEXNONIOCHbIE annapartsl
BEPTUKANbHON KOHCTPYKL MU, UCMONHEHHbIE B
dhopme peiiku npefHa3HayYeHHble ANA YCTAHOBKU HA
cuctemy cO0pHbIX WHH. TPU OAHOMNOMKOCHbBIX
npeaoxpaHUTens- BbIKaYaTens- pasbeanHuTens,
pacnonoX)eHHbIX APYr HAA APYrom, 06beauHeH b B
04VH 610K. M0 04HOMY 13 ABYX KOHTAKTOB Ka¥40ro
notoca (MUTalLWmni KOHTAKT) CO@ANHEHbI C OAHOW
13 a3 TpéxdasHom cuctembl CHOPHBIX WKUH, 4PYrOii
KOHTAKT KaxzAoro nontoca (0TBOAAWMIA KOHTAKT)
CHaBXEH KabeNbHbIMM 3aXKMMaMU A8 OTXOAALNX
Kabenen.

Mpumenenne

YHMBEpPCa/bHble peeyHble NpefoXpaHuTenu-
BbIK/Il0YaTeNN — pa3beMHUTENN OTBEYAIOT

BCEM Tpe6OBaHNAM, BO3HUKAIOLWMM Npu
pacnpeaeneHumn sHepruu y
IHepropacnpeaenuTebHbIX KOMNaHWMA 1
NPOMbILIAEHHOCTU NPU NPUMEHEHUU B
pacnpeaenuTesbHbIX yCTPOMCTBAX HU3KOTO
HanpsXeHWs, B CETEBbIX M TPAHCHOPMATOPHbIX
CTaHUMAX, a TaKKe B pacnpefemTesbHbix Wwradax.
TunoBas cepus NOCTaBAAETCA ANA CEAYIOLWNX
TOKOB: 160A, 250A, 400A, 630A, rabaput 3/910A,
rabaput3/1000A c KOPOTKO 3aMblKalOLW UMM
coeanHuTensmu, rabaput 3/1250A B CABOEHHOM
WCMOHEHNU C KOPOTKO 3aMblKaKOLLUMU
coeanHuTensmu, rabaput 3/1600A B cABOEHHOM
WCMOHEHNU C KOPOTKO 3aMblKAKOLLUMU
coeanHuTensmu, rabaput 3/2000A B cABOEHHOM
WCMOHEHNU C KOPOTKO 3aMblKaKOLLUMU
mcoeanHuTeNsiMu. Tak e B nporpamme 1UMeOTCA
annaparsl rabapuTa 4a ao 1250A.

MpuHuun paéoTbl

MpeaoxpaHUTenu- BbIKNtOYaTENN — pa3befuHUTENN
npeaHasHayeHbl AN ycTaHOBKM B HUX LV HRC
npeAoxpaHnUTeNnbHbIX

BCTABOK W, TEM CaMbIM, 4151 KOMMYTALWU U 3ALLUTbI
INEKTPUYECKUX Lienelt OT KOPOTKUX 3amMblKaHUI

1 neperpy3oK. PasbeanHUTe N KOMMYTUPYIOTCA
noda3Ho 1 NoA Harpy3Kon. YHuBepcanbHble
OTKMJHble yCTPOCTBA BCErAa NO3BONAIT
MCNoNb30BaTh M3MepUTENbHbIe NPUOOPLI ANSA
CHATUA NapameTpOB TOKa NPK NUCNONb30BAHUN
U3MepUTEeNbHbIX NpefoXpaHuTenen, a Tak

)Xe ajianTepbl NapanienbHoro BbIBoAa ANs
opraHu3alnm IKCTPEHHOro 0TOopa ToKa.
MpucoeanHeHne oTBOAALMX Kabeneit
OCYLLECTBNAETCA Ha BbIGOP CBEPXY UM CHU3Y.

KoHcTpyKuua

Hepa3bEMmHbI KOpnyc, B KOTOPOM HaxoaAaTCA
TOKOBeJAyLMe YacTu, U3rOTOBNEH U3
BbICOKOMPOYHOT0, apMUPOBAHHOTO
CTEK/IOBONOKHOM, nonuadupa. NocepebpérHole
KOHTAKTHbIE rpynnbl Ais NpeAoXpaHuTeNbHbIX
BCTABOK M OLMHKOBAHHbIE OTBOAALLME WNHbI
rapaHTMpyioT Masible NoTepU MOLLHOCTH,
ONTUMANbHbIA TEMNEPATYPHbIN PEXUM U
BbICOKYI0 KOMMYTaLMOHHYI0 CNOCOBHOCTb.
OTBOASALME WIHbI, HANpPaBNeHHbIE BHU3, B
CTaHZapPTHOM UCMNONHEHUM paccYUTaHbl HA
npumeHeHne 601TOBOro CoeiMHEeHUS ANs
npucoeanMHeHns OTBOAHbIX Kabenen, HO MoryT
NPUMEHATLCA TaK e N KNeMMbI NPAMOro
nogknoyerus. lns rabaputos 1-3, nocne
NEeMOHTaXa BEPXHE YacTu pa3bejuHuTens, Takme
TOKOMPOBOASLLME YACTW, KAK KOHTAKTbl M OTBOAALLME
WWHbI, OCTAIOTCA 3aWMLWEHHBIMI OT

0nacHoOro NPMKOCHOBEHMUA MOTOMY, YTO Ha
OCHOBAHMWN OCTAKTCA KPbILUKN KOHTAKTOB

CO BCTPOEHHOI filyroracutenbHon Kamepon.
BepxHAs YacTb pa3befuHUTENA C OTKUAHBIM
ycTpoicTBOM 6narofaps UCnoib3oBaHUO
NMOBOPOTHbLIX (DMKCATOPOB MOXKET ObITb BbICTPO U
NPOCTO CMOHTMPOBAHA U IeMOHTMPOBAHA Ha ero
0CHOBaHUM.




JEAN MULLER @

THE NAME FOR SAFETY

Bua 3axuma Hanpasnenue
(F:npucoeantenue c KabenbHOro oTBOAA on e
Lar cuctembl TR GesTr yCTpOiicTBO
Fa6aputbi c60pHbIX SB[ Knemma LBLIIETCTERT L) (S: cranpgapr LIETE Homep usgenuns
s | oot | oamn | o [ O
6onte U: cHusy PECEILED
MR: MynbTU-pamMHas Knemma) S: c6oky)
SL

0 185mm F ou S 1 00-3X/F L5431002
0 185mm F ou GV 1 00—3X/F/GV L5431040
0 185mm R ou S 1 00-3X/KU0O L5496061
0 185mm R ou GV 1 00-3X/KU00/GV L5496062
1 185mm S ou S 1 1-3X/3A L1931001
1 185mm S ou GV 1 1-3X/3A/GV L1931005
1 185mm ST/M12x35 ou S 1 1-3X/4A L1941002
1 185mMm ST/M12x35 ou GV 1 1-3X/4A/GV L1941006
1 185mm ST/M12x60 ou S 1 1-3X/4A-60 L1941003
1 185mm ST/M12x60 ou GV 1 1-3X/4A-60/GV L1941007
1 185mMm MR/dukc. ou S 1 1-3X/9/KM2G L1996029
1 185mm MR/dukc. ou GV 1 1-3X/9/KM2G/GV 11996030
1 185mMMm MR/He dukc. ou S 1 1-3X/9/KM2G-F L1996004
1 185mMm MR/He duKc. ou GV 1 1-3X/9/KM2G-F/GV L1996008
2 185mm S ou S 1 2-3X/3A L2931001
2 185mm S ou GV 1 2-3X/3A/GV L2931006
2 185mMm ST/M12x35 ou S 1 2-3X/4A L2941002
2 185mm ST/M12x35 ou GV 1 2-3X/4A/GV L2941007
2 185mm ST/M12x60 ou S 1 2-3X/4A-60 L2941003
2 185mm ST/M12x60 ou GV 1 2-3X/4A-60/GV L2941008
2 185mm MR/dukc. ou S 1 2-3X/9/KM2G L2996005
2 185mm MR/dukc. ou GV 1 2-3X/9/KM2G/GV L2996010
2 185mMm MR/He duKc. ou S 1 2-3X/9/KM2G-F L2996004
2 185mMm MR/He buKc. ou GV 1 2-3X/9/KM2G-F/GV L2996009
3/1000A 185mm S ARO S 1 3-3X/1000/AR0O L3920303
3/1000A 185mm S ou S 1 3-3X/1000/HA L3921300
3 185mm S ou S 1 3-3X/3A L3931001
3 185mm S ou GV 1 3-3X/3A/GV L3931005
3 185mm ST/M12x35 ou S 1 3-3X/4A L3941002
3 185mm ST/M12x35 ou GV 1 3-3X/4A/GV L3941006
3 185mm ST/M12x60 ou S 1 3-3X/4A-60 L3941003
3 185mMm ST/M12x60 ou GV 1 3-3X/4A-60/GV L3941007
3 185mm MR/dukc. ou S 1 3-3X/9/KM2G L3996004
3 185mm MR/dukc. ou GV 1 3-3X/9/KM2G/GV L3996008
3 185mMMm MR/He dukc. ou S 1 3-3X/9/KM2G-F L3996018
3 185mm MR/He buKc. ou GV 1 3-3X/9/KM2G-F/GV L3996048
3/910A 185mMm S ou S 1 3-3X/910/A0/AU-100 L3920208
3/910A 185mMm S ou S 1 3-3X/910/A0/AU-65 L3920214
3/910A 185mMm S ou S 1 3-3X/910/A0/AU-75 L3920210
3/910A 185mm S ARO S 1 3-3X/910/AR0O L3920203
3/910A 185mm S ARO110 S 1 3-3X/910/AR0/110 L3920206
3/910A 185mMm S ARUS S 1 3-3X/910/ARUS L3920204



Fa6aputsbi

3/910A
3/910A
3/910A
3/910A
3/1250A
3/1600A
3/2000A
4A

4A[147
W1pKHa

4A[147
WwupuHa

pasm.4A

LWar cucremol
c60pHbIX
WYH

185mm
185mm
185mm
185mm
185mm
185mm
185mm
185mm

185mMm

185mm

185mMMm

Bupa 3axxuma
(F:npucoepuHeHue ¢
nomouybto 6onta
R: pamHasa knemma
S: pe3b60BOIi 3aXKUM

ST: 32)KMM Ha pacnopHom

6onte

MR: MynbTU-pamHas Knemma)

nwu nu uvu nu u u u u

(%]

Hanpasnenue
KabenbHOro 0TBOAA
(A: 3aKuM
V: meHAawowasca
R: c3aau
0: cBepxy
U: cHu3y
S: c6oKy)

ou
AOR,ANVHHBIN
AOR,Kk0opOTKMI
0
ou
ou
ou
u

OTKuaHoOE
YyCTPONCTBO
(S: cranpapr

GV:ytonnaemas
pyKoATKa)

nwu nu u u unu u u u

(%]

YnakoBka
(w)

Tun

sL

3-3X/910/HA
3-3X/910/AORL
3-3X/910/A0ORK
3-3X/910/A0-102
3-3X2/1250/HA
3-3X2/1600/HA
3-3x2/2000/HA
TL4A-3AS/3X /4

TL4A-3AS/3X/2X3A/
Q/147K

TL4A-3AS/3X/2X3A/
Q/147K/AO

TL4A-3AS/3X/4/A0

Homep nspenus

13921200
13920220
13920221
L3921227
13921400
13921402
L3921507
L4241002

L4231049

L4231052

L4241024



TpéxnontocHasa KOMMyTauua
Fa6apurnbi 00-3 /160A-2000A

Onpepenenune

LV HRC PeeyHble npefoxpaHuTenun-BolkatoyatTenu
-pa3beauHMTENMN 3TO TPEXMONIOCHbIE annaparbi
BEPTUKANbHOW KOHCTPYKL MU, MCNONHEHHbIE B
dopme peiku, npeaHa3HaAYeHHbIe 4N YCTAHOBKM
Ha cucTemy cOOPHbIX WHUH. TP OAHOMOMIOCHBIX
npefoxXpaHUTeNA-BbIKAlOYaTENSA- pa3beauHUTeNs,
pacnonoXeHHbIX APYr HAaj APYroM, 06beanHEHbI B
ofivH 6110K. Mo 0OAHOMY U3 ABYX KOHTAKTOB KaX0ro
nostoca (MMTalLW MR KOHTAKT) COeAUHEHbI C OAHOM
13 ha3 TpéxcdasHom cucTembl COOPHBIX WUH,
APYroii KOHTAKT KaXaoro nostoca (0TBoasAW MM
KOHTAKT) CHabXEH KabenbHbIMM 3aXUMamMu ANs
oTXoAAWMX Kabeneil.

Mpumenenune

YHuBepcanbHble peeyHble npejoxpaHnTenu-
BbIK/IOYATENN- pa3beAUHNTENN OTBEYAIOT BCEM
TpeboBaHMAM, BO3HMKAIOWMWM NPU pacnpeaeneHnu
3Heprum y aHepropacnpeennTeNbHbix KOMNaHUM
1 MPOMBILWNEHHOCTU NPU NPUMEHEHUN B
pacnpeaennTenbHbIX yCTPOMCTBAX HU3KOTO
HanpAXeHWs, B CeTeBbIX M TPaHCHOPMATOPHBbIX

CTaHUMNAX, a TaKXe B pacnpenentebHblX LLIKaCbaX.

TunoBas cepus NOCTaBAAETCA ANA CNEAYIOLNX
TOKOB: 160A, 250A, 400A, 630A, rabaput 3/910A,
rabaput 3/1000A c KOPOTKO 3amblKalWUMK
coeanHuTensmu, rabaput 3/1250A B CABOEHHOM
WCMOHEHNU C KOPOTKO 3aMblKaKOLLUMU
coeanHuTensmu, rabaput 3/1600A B CABOEHHOM
WCMOHEHNU C KOPOTKO 3aMblKAKOLLUMU
coeanHuTensmu, rabaput 3/2000A B cABOEHHOM
WCMOHEHNU C KOPOTKO 3aMblKaKOLLUMU
COeAUHUTENAMM.

MpuHuun paboTsbi
MpepoxpaHuTenu-BblIKNOYaTENN- pa3beAuHNTENN
npeaHa3HayeHbl AN ycTaHOBKY B HUX LV HRC
npefoXpaHUTeNbHbIX BCTABOK W, TEM CaMbIM,

ANA KOMMYTaLMMW 1 3aLLUTbl 3NEKTPUYECKUX

Lienen oT KOPOTKMX 3aMblKaHUI U Meperpy3okK.
PasbeanmHuTenm KommyTupytoTca TpéxdasHo u nog
Harpy3Kkown. YHMBepcanbHble OTKUAHbIE YyCTPONCTBA
BCerja no3BoAT UCNONb30BATb M3MePUTENbHbIE
npubopbl ANA CHATUA NapaMeTpoB TOKA

NP1 UCNONB30BAHUN U3MEPUTENbHbIX
npepoxpaHutenen,

JEAN MULLER @

THE NAME FOR SAFETY

aTaK ke agantepbl napannenbHoro BbIBOAA
ANA OpraHn3auum 3KCTpeHHoro ot6opa

ToKa. MpucoeanHeHne OTBOAAWMX Kabeneil
OCyWeCTBAAECTCA HA BLIGOP CBEPXY MU CHU3Y.

KoHcTpyKuua

Hepa3sbEMmHbIii Kopnyc, B KOTOpOM

HaxoAATCA TOKOBeAyLMe YacTu, 3roTOBNEH

13 BbICOKOMPOYHOT0, apM1MPOBAHHOIO
CTEKNOBONOKHOM, nonnadupa. MocepebpérHbie
KOHTaKTHble rpynnbl Ans NpeAoXpaHuTeNbHbIX
BCTaBOK W OLMHKOBAHHbIE OTBOASALLME WINHBbI
rapaHTMpytoT manble NoTepPU MOLLHOCTH,
ONTUManbHbIN TEMNEPATYPHbINA PEXUM U BbICOKYIO
KOMMYTaLMOHHYI0 cNocobHOCTb. OTBOAALME
WWHbI, HAaNpaBeHHble BHU3, B CTaHAAPTHOM
MCNONHEHUW paccymnTaHbl Ha NpUMeHeHne
60/1TOBOr0 COEANHEHUA AN1A NPUCOEANHEHUA
OTBOAHbIX Kabenen, HO MOryT NPUMEHATLCA

TaK e 1 KNeMMmbl NPAMOro NoAKNoYeHns. Ans
rabapnToB 1-3, nocne AeMOHTaXa BEpXHEeN 4acTu
pa3beAnHUTeNs, Takne TOKONPOBOASALLME YaCTH,
KaK KOHTaKTbl 1 OTBOASALLME WIWNHbI, OCTAIOTCA
3aWMLWEHHBIMU OT ONACHOrO NMPUKOCHOBEHMA
NOTOMY, YTO Ha OCHOBAHMWM OCTAIOTCA KPbILWKK
KOHTAKTOB CO BCTPOEHHON AyroracutenbHom
Kamepoin. BepxHas yacTb pasbefnHUTENA C
OTKMAHBIM YCTPOMCTBOM Biarofaps MCNONb30BaHUIO
NOBOPOTHbLIX GUKCATOPOB MOXKET BbITb BLICTPO

1 NPOCTO CMOHTMPOBaHa U leMOHTUPOBaHa Ha
€ro 0CHOBaHMW.DNEKTPOHHAsA cucTeMa KOHTpons
npepoxpanutenen PL Fuse (ESoo) — nocTosHHO
KOHTPONUPYET COCTOAHME NpefjoXpaHuTenen.
Be3noTeHuManbHble KOHTAKTbl INEKTPOHHOM
CUCTEeMbl KOHTPONA NpejoxXxpaHuTesnei No3BonAoT
VHAMBMAYANbHO Ha3HAYUTb CXEMY COEANHEHUA
OTKPbIBAOLWMX /3aKPbIBAKOWMX KOHTAKTOB B
dhopme oTaENbHOMO MK COOPHOTO CO0bLLEHNs O
HeucnpaBHOCTW. [pu OTKNIOUYEHHOW ceTn unu tase
He NPOUCXOANT ONOBeLLeHUs o cpabaTbiBaHUM
npegoxpaHuTtens.




Bupa 3axxuma LEUTELY LT

(F:npucoeautenue c kaGenbHoro oTBOAa T
War cuctembl T e yCTPOiACTBO
Fa6apurbi c60pHbIX R: pamuas knemma V: mensrowasca (S: ctanpapr Homep uspenus
Lo ST.savc s pacnopmom Orcaepry | SVyronnaewas
6onte U: cHusy R
MR: MynbTU-pamHas Knemma) S: c6oky)
SL

0 100mMm F u c 1 00-3X3/100/F/ES00 L5051720
0 100mMm F ou 6e3 1 00-3X3/100/F L5051001
0 100mMm F70 ou 6e3 1 00-3X3/100/F70 L5057002
0 100mMm R ou 6e3 1 00-3X3/100/KU0O L5056003
0 100mMm R ou 6e3 1 00-3X3/100/KM0O0O L5059004
0 185mm F ou 6e3 1 00-3X3/F L5531001
0 185mm R ou 6e3 1 00-3X3/KU L5596033
1 185mm S ou 6e3 1 1-3X3/3A L1031001
1 185mm S u c 1 1-3X3/3A/ES00 L1031720
1 185mm ST/M12x35 ou 6e3 1 1-3X3/4A L1041002
1 185mm ST/M12x60 ou 6e3 1 1-3X3/4A-60 L1041003
1 185mm MR/He uKc. ou 6e3 1 1-3X3/9/KM2G-F L1096004
1 185mm MR/dukc. ou 6e3 1 1-3X3/9/KM2G L1096026
2 185mm S ou 6e3 1 2-3X3/3A L2031001
2 185mm S u c 1 2-3X3/3A/ES00 L2031720
2 185mm ST/M12x35 ou 6e3 1 2-3X3/4A L2041002
2 185mm ST/M12x60 ou 6e3 1 2-3X3/4A-60 L2041003
2 185mm MR/dukc. ou 6e3 1 2-3X3/9/KM2G L2096005
2 185mMMm MR/He duKc. ou 6e3 1 2-3X3/9/KM2G-F L2096015
3/1000A 185mm S ou 6e3 1 3-3X3/1000/HA L3021300
3 185mm S ou 6e3 1 3-3X3/3A L3031001
3 185mm S u c 1 3-3X3/3A/ESO0 L3031720
3 185mm ST/M12x35 ou 6e3 1 3-3X3/4A L3041002
3 185mm ST/M12x60 ou 6e3 1 3-3X3/4A-60 13041003
3 185mm MR/dumkc. ou 6e3 1 3-3X3/9/KM2G L3096004
3 185MMm MR/He duKc. ou 6e3 1 3-3X3/9/KM2G-F L3096012
3/910A 185mm S ou 6e3 1 3-3X3/910/A0/AU-65 L3020214
3/910A 185mm S ou 6e3 1 3-3X3/910/A0/AU-75 L3020210
3/910A 185mm S AOR,KOpOTKUI 6e3 1 3-3X3/910/A0RK 13020221
3/910A 185mm S AOR, ANNHHbI 6e3 1 3-3X3/910/A0RL L3020216
3/910A 185mm S 0 6e3 1 3-3X3/910/A0-102 L3021229
3/910A 185mm S ou 6e3 1 3-3X3/910/A0/AU-100 L3020208
3/910A 185mm S ARO 6e3 1 3-3X3/910/AR0O 13020203
3/910A 185mm S ARUS 6e3 1 3-3X3/910/ARUS L3020204
3/910A 185mm S ou 6e3 1 3-3X3/910/HA L3021200
3/1250A 185mm S ou 6e3 1 3-3X6/1250/HA L3021400
3/1600A 185mm S ou 6e3 1 3-3X6/1600/HA L3021401
3/2000A 185mm S ou 6e3 1 3-3X6/2000/HA L3021501



Co BcTpanBaembiMu TpaHchopmaTopamu

Fa6apurni 00-3/160A-630A

[ "
! ‘/
Onpepenenune

LV HRC PeeyHble npefoxpaHuTenun-BblKao4aTenu-
pasbefuHUTENN 3TO TPEXNONOCHbIE annapaTbl
BEPTUKANbHOW KOHCTPYKL MU, MCNONHEHHbIE B
dopme peiku, npeaHa3HaAYeHHbIe 4N YCTAHOBKM
Ha cucTemy cOOPHbIX WHUH. TP OAHOMOMIOCHBIX
npefoxXpaHUTeNA-BbIKAlOYaTENSA- pa3beauHUTeNs,
pacnonoXeHHbIX APYr HAaj APYroM, 06beanHEHbI B
ofivH 6110K. Mo 0OAHOMY U3 ABYX KOHTAKTOB KaX0ro
nostoca (MMTalLW MR KOHTAKT) COeAUHEHbI C OAHOM
13 ha3 TpéxcdasHom cucTembl COOPHBIX WUH,
APYroii KOHTAKT KaXaoro nostoca (0TBoasAW MM
KOHTAKT) CHabXEH KabenbHbIMM 3aXUMamMu ANs
oTXoAAWMX Kabeneil.

Mpumenenune

YHMBEpCabHble peeyHble NpefoXpaHuTenu-
BbIK/IlOYaTENU-pPa3beANHNTENN OTBEYAIOT BCEM
Tpe6oBaHMAM, BO3HUKAIOLW MM NPY pacnpeaeneHnum
3Heprum y sHepropacnpenenuTenbHbiXx KOMNaHum
1 MPOMBILWAEHHOCTH NPU NPUMEHEHUN B
pacnpeaennTebHbIX yCTPOMCTBAX HU3KOTO
HanpsixeHus.TpaHchopmaTopbl TOKa MOTYT ObIThb
BCTPOEHbI B OCHOBaHMWe annapara Ans uenei
n3MepeHus.

MpuHuun paboTsbi
MpepoxpaHuTenu-BblIKNOYaTeNN- pa3beAuHNTENN
npeaHa3HayeHbl AN ycTaHOBKY B HUX LV HRC
npefoXpaHUTeNbHbIX BCTABOK W, TEM CaMbIM,

ANA KOMMYTaLMMW 1 3aLLUTbl 3NEKTPUYECKUX
Lienen oT KOPOTKMX 3aMbIKaHWI U Meperpy3okK.
PasbegnHuTen KOMMyTUpytOTCA NohasHo unu
TpéxdasHo, Noj Harpy3Kon.BepxHss yacTb
pa3beAnHUTENs obecneynBaeT CTeNeHb 3alUThI
IP3X 1 UMeeT B CTaHAAPTHOM UCMOAHEHUN
KOHTPOJ/IbHbIE OTBEPCTUA ANA U3MEPEHU C
MOMOLLYbIO MHANKATOPOB HaMpPsAXeHNA COrnacHo
DIN/VDE 0680 yacTu 5.MpucoeanHeHne 0TBOAALMX
Kabenen ocylecTBsAETCA HA BbIGOP CBEPXY MK
cHu3y.TpaHcdopmaTopbl MOTYT ObITb BCTPOEHDI B
OCHOBaHue annapaTa ANA U3MePUTENbHbIX Lenein.

JEAN MULLER @

THE NAME FOR SAFETY

MNpn KOMOUHMPOBAHHOM MOHTAXe annapaTos ¢
nnu 6e3 TpaHcHopMaToOpoOB MOHTAKHbIE pa3mepsbl
060MX UCNONHEHNIN 0MHAKOBBI. I3mepeHus moryT
npoxoanTb noasHo unu TpéxcdasHo. NpoBogka
AnAaTpaHchopmMaTopoB HAXOANUTCA B 3aAAHE YacTh
OCHOBaHMA annapara.

KoHcTpyKuua

Hepa3bEMmHbIii Kopnyc, B KOTOpOM

HaxoAATCA TOKOBeAyLUMe YacTu, 3rOTOBNEH

13 BbICOKOMPOYHOTO, apM1MPOBAHHOIO
CTEKNOBONOKHOM, nonnadupa. MocepebpérHbie
KOHTaKTHbIe rpynnbl Afs NpeAoXpaHuTeNbHbIX
BCTaBOK W OLMHKOBAHHbIE OTBOASALLME WINHBbI
rapaHTMpytoT Mmasble NoTepPU MOLHOCTH,
ONTUManbHbIN TEMNEPATYPHbINA PEXUM U BbICOKYIO
KOMMYTaLMOHHYI0 cnocobHocTb.0TBOAAW ME
WWHbI, HAaNpaB/eHHble BHU3, B CTaHAAPTHOM
MCNONHEHWUN PacCcyMTaHbl Ha NpUMeHeHWe 60NTOBOrO
COeMHEeHNs ANA NPUCOEANHEHNA OTBOAHbIX
Kabenein, HO MOrYT NPUMEHATLCA TaK Ke U KNeMMbl
npamoro nogknoyeHus.(ans Alu Cu kabenein)Bce
TOKOBeAyLUMe 4acTh 3aLMLLeHbl OT NPUKOCHOBEHUA
cornacHo BGV A2.




Bupa 3axxuma LEUTELY LT

(F:npucoepmnteHue c KabenbHOro 0TBOAA 0
TKUAHOE
nomouybto 6onta (A: 3aKuM ~
LLlar cuctemsl YCTPOWCTBO
R: pamHas knemma V: meHsouasca YnakoBKa
Fa6aputbl c6opHbIX - (S: ctanpapr Homep uspenuns
S: pe3b60BOIi 3aXKUM R: c3agu (wr)
WWH GV:yTonnsemas
ST: 3a)KMM Ha pacnopHom 0: cBepxy
pyKoATKa)
6onte U: cHusy
MR: MynbTU-pamHas Knemma) S: c6oky)
SL
0 100mMm W F 1 00-3X3/100/W/F L5351001
0 100mm W F70 1 00-3X3/100/W/F70 L5357002
0 100mMm W R 1 00-3X3/100/W/KUOO L5356003
0 100MMm W R 1 00-3X3/100/W/KMOO L5359004
1 185mm w S 1 1-3x3/W/3A L1331001
2 185mm w S 1 2-3x3/W/3A L2331001
3 185mMm w S 1 3-3x3/W/3A 13331001
1 185mm w S 1 1-3x/W/3A L1231001
2 185mm W S 1 2-3x/W/3A L2231001
3 185mm W S 1 3-3x/W/3A L3231001

TpaHcdopmaTtop Toka gns SLOO - cmoTpu rnasy ,TpaHchopmaTop Toka“ cTpaHmua 10-13
TpaHchopmatop Toka ans SL1, 2, 3 - cmoTpu rnasy ,,TpaHcdopmartop Toka“ cTpaHuua 10-15



WuHHLIA pa3begUHUTEND
Fa6apur 3/630A-2000A

Onpepenenune

LnHHbIe pa3befnHUTENN 3TO TPEXDa3HbIE
npefoXpaHUTeNU-BbIKIOYATENN- Pa3beaUHNUTENN
BEPTUKANbHOW KOHCTPYKL MU, MCNONHEHHbIE B
dopme peiku, npeaHa3HaAYeHHbIe 4N YCTAHOBKM
Ha cucTemy cOOPHbIX WHUH. TP OAHOMOMIOCHBIX
npefoxXpaHUTeNA-BbIKAlOYaTENSA- pa3beauHUTeNs,
pacnonoXeHHbIX APYr HAaj APYroM, 06beanHeHbI

B OAMH 610K. M0 0AHOMY 13 1BYX KOHTAKTOB
Kayaoro nonica (MMTaloWmin KOHTAKT) COeiMHEHbI
c ofiHOW 13 ha3 TpéxdasHoM cUcTEMbI COOPHbBIX
WWH. BbIBOAALME 3aKMMbI, PACNONOXKEHHbIE
cOOKyY, NpeaHa3HayeHbl 415 NOAKNIOYEHUA BTOPON
pacnpefennTeNbHON CUCTEMBI.

Mpumenenune

LInHHbIE peeyHble NpefoXpaHUTeNN-BbIKNOYATENN-
pa3beAnHUTENN OTBEYAIOT BCeM TpeboBaHUAM,
BO3HMKAIOLWMM NPY pacnpeaeneHnun sHeprum

y 3HepropacnpeaennTenbHbIX KOMNaHWM

1 MPOMBILWAEHHOCTH NPU NPUMEHEHUN B
pacnpeaennTebHbIX yCTPOMCTBAX HU3KOTO
HanpsXeHWs, B CETEBbIX M TPAHCHOPMATOPHbIX
CTaHUMAX, a TAKKE B pacnpesenuTenbHbix WwWradax.
TunoBas cepus NOCTaBAAECTCA ANA CNeAYOWNX
TOKOB: 630A, ra6. 3/910A, ra6. 3/1000A c KOpPOTKO
3aMblKaloWMMKU coeanHUTENAMU, U rab. 3/2000A
KaK ABOWHOM pa3beanHuTens. labaput 3 ans 1000A
1 2000A NoCTaBNAETCA C KOPOTKO 3aMblKatoLW MMM
COefMHUTENAMM.

MpuHuun paboTsbi

LnHHbIe npefAOXpaHUTENN-BbIKOYATENN-
pasbefuHuUTeNV NpeAHa3HayeHbl ANA YCTAHOBKM
B HUX LV HRC npepoxpaHuTenbHbIX BCTaBOK U, TeM
CambIM, AN KOMMYTaLMUW U 3aLWMTbl 3N1EKTPUYECKUX
Lienen oT KOPOTKMX 3aMblKaHWI U Meperpy3okK.
Pa3bepuHuTen KoMmyTHpyloTCA NodasHo n
Tpéxda3Ho, Noj Harpy3Kon.YHuBepcanbHble
OTKWAHbIE yCTPOWCTBA BCEraa NO3BONAIOT
1CNonb30BaTh U3MepPUTENbHbIE NPUGOPbLI AN
CHATWA NapaMeTPOB TOKa NPM UCMONb30BaHMM
M3MepuUTeNbHbIX NPeAoxXpaHuTenei, a Tak

e ajanTepbl NapannenbHOro BbIBOAA ANA
opraHusauuu

=T

L

JEAN MULLER @

THE NAME FOR SAFETY

IKCTpEHHOro oT6opa ToKa.BbiBoAALLME 3aMKMMHbIE
HaKnaaKku, Haxoaswuecsc 6oky (cnpaea unu cneea)
M NpefiHa3Ha4YeHHble ANA NOAKIYEHNUA BTOPOIA
CUCTEMbI WWUH, PACMONOXeHbl TAKUM 06pa3om,
4yT0bbI COCEAHUI

KoHcTpyKuua

Hepa3bEMmHbIii Kopnyc, B KOTOpOM

HaxoAATCA TOKOBeAyLUMe YacTu, 3rOTOBNEH

13 BbICOKOMPOYHOTO, apM1MPOBAHHOIO
CTEKNOBONOKHOM, nonnadupa. MocepebpérHble
KOHTaKTHble rpynnbl Afs NpeAoXpaHuTeNbHbIX
BCTaBOK W OLMHKOBAHHbIE OTBOASALLME WINHBbI
rapaHTMpytoT Mmasble NoTepyU MOLHOCTH,
ONTUManbHbIN TEMNEPATYPHbINA PEXUM U BbICOKYIO
KOMMYTaLMOHHYI0 CNOCOBHOCTL. BbiBOAAWME
3aXUMHble HaKNaAKMW, HaxoAsALWMuecAc 6Ky,
npegHasHavyeHbl ANA NOAKNOYEHUA BTOPON
CMCTEMDI WMH.NOCE IeMOHTaXa BEpXHel YacTu
pa3beAnHUTeNs, Takme TOKONPOBOAALLME YaCTH,
KaK KOHTaKTbl 1 OTBOASALLME WINHbI, OCTAIOTCA
3aLWMLWEHHBIMK OT ONACHOTO MPUKOCHOBEHMA
MOTOMY, YTO Ha OCHOBaHMWM OCTAIOTCA KPbILWKM
KOHTaKTOB CO BCTPOEHHOW AYroracutenbHoOwM
Kamepon. BepxHas yacTb pa3beanHUTENA C
OTKMAHBIM YCTPOMCTBOM Biarofaps MCNoNb30BaHUIO
NOBOPOTHbIX GUKCATOPOB MOXKET BbITb BLICTPO U
NpPOCTO CMOHTUPOBAHA U IeMOHTUPOBAHA Ha ero
OCHOBaHUM




R HomuuanbHbii T KopoTko 3ambl- PasbeauHenne YnaKoBK
pa6ouunit Tok(A) yTau Karowue coeguutenu (KC) WWH (wr)

3
3/1000A
3/910A
3
3/1000A
3/910A
3/2000A
3
3/1000A
3/910A
3
3/1000A
3/910A
3/2000A

630A
1000A
910A
630A
1000A
910A
2000A
630A
1000A
910A
630A
1000A
910A
2000A

ofHodasHan
ofHota3Has
ofiHOda3Has
opHodasHan
oaHodasHan
opHodasHan
ofHOda3Has
TpéxdasHas
TpéxdasHas
TpéxdasHas
TpéxdasHas
TpéxdasHas
TpéxdasHas

TpéxdasHas

KC3/1250

KC3/1250

KC3/1250

KC3/1250

KC3/1250

KC3/1250

N1eBOCTOPOHHEE
NIeBOCTOPOHHEE
NIeBOCTOPOHHEE

npaBoCTOPOHHEE

npaBoCTOpPOHHEE
npaBoCTOPOHHEE

NnpaBoOCTOPOHHEE
NIeBOCTOPOHHEE
NIeBOCTOPOHHEE
N1eBOCTOPOHHEE

npaBoCTOpPOHHEE

npaBoOCTOPOHHEE

NnpaBoOCTOPOHHEE

npaBoCTOpoOHHEE

SLT3-3S
L/3X
L/3X/1000
L/3X/910
R/3X
R/3X/1000
R/3X/910
R/3X2/2000
L/3X3
L/3X3/1000
L/3X3/910
R/3X3
R/3X3/1000
R/3X3/910
R/3X6/2000

-

L3900001
L3900003
L3900200
L3900002
L3900004
13900201
L3900501
L3000001
L3000003
L3000200
L3000002
L3000004
13000201
L3000501



MpuHapnexHocTu

Onpepenenue

NMPUCOEANHUTENIbHBIE KNTEMMbI
lpucoeanHUTENbHbBIE KNEMMbI 3TO 3aXUMbl A5
NPAMOro NOAKN0YEHMA Kabenen K oTBOAAL MM
WNHaM.

NMPU3MATUYECKME KNEMMblI

Mpusmatnyeckue knemmol PO070-Z
npefHa3HavyaoTCca ANA pa3befuHuTenen
pa3mepa 00, 418 NOAKNOYEHUA aNOMUHNEBBIX

Y MeAHbIX Kabenei Kpyrnoro U CEKTOPHOro
ceyeuna. HAKJIAAHbIE KJIEMMblHaknagHbie
KNeMMbInpefHa3HavyalnTca And annapaTos
rabaputa 00 AN NOAKNOYEHUA MeHbIX Kabenen
KPYrnoro ce4eHna U MeAHbIX WUH.

KOMMNEKT AN1A NOAKJIIOYEHNA 2YX KABEJIbHbIX
HAKOHEYHWKOB HA OZIHY ®A3Y

KomnnekT FK-2X240 cnyXuT Ana NOAKNI0YEeHNA

2 KabebHbIX HAKOHEYHNKOB Ha a3y (MaKc.
2x300MMm) Ans annapatos rabaputos 1-3 ¢
pe3b60BbIM 3aMMOM. MaKcMmanbHas WupmHa
KabenbHOro HaKOHEYHUKA -- 43MM.

KOMMJIEKT KNEMM ANA NOAKNIOYEHWA 2YX
KABEJEN

KomnneKTbl KNeMMm 418 NOAKNIOYEHUA [BYX
Kabenen cnyxkar AnsA paciMpeHns KNEMMHOTO
NPOCTPAHCTBAC LieNblo NPAMOro NOAKAYEHNS 2yX
Kabenen Ha dasy.KJEMMbI LWUINWHHBIX CUCTEM AN
MOHTAXHOIO PA3BMEPA 00

OHM CNyXaT ANA NPAMOro KOHTAKTHOTO COeAUHEHUA
annaparoB c cucTeMamu cOOpHbIX WKH Ge3
cBepeHus.

KNEMMbI LUWAHHBIX CUCTEM 414 MOHTAXHOIO
PA3MEPA 1-3

C 3TUMM Knemmamu annaparsl rabapuTtos 1-3 moryT
6bITb CMOHTUPOBAHbI Ha WWHAaxX 6e3 cBepieHus.
SK-knemmbl npegnaranTca ANA WWUH TONLWKUHON OT
5-10mMm.

AJANTEP ANA WNHHBIX CUCTEM / CKOBbI ALAMNTEPA
Apantepbl HeO6X0AUMBI 1A MOHTAMHbIX
KOM6MHALNIA pa3beanHUTENEN C PA3NNYHBIMU
rabaputamu, Hanpumep rabaputa 00 c rabaputamu
1 po 3.KPbILWWKA

KNEMHOTIO NPOCTPAHCTBA
JTa KpbllWKa 3aKpbiBaeT K1EMMHOe MPOCTPaHCTBO
OT OMacHOro NnpuKocHoBeHus cnepean.dKPAH

CBOBOAHOI0 MECTA 3

KpaH cBO6OAHOro MecTa npesHa3HavaoTca ans
3aKpbITUA CBOBOAHBIX MECT OTCYTCTBYIOLLMX
annapartoB.JKpaH ycTaHaBAWBAIOT CHU3Y Ha
pacnpeaenuTenbHbIi LWNAT U 3aKPENASAIOT CBEPXY
NOBOPOTHbLIM hUKCATOPOM.

SKPAH CUCTEM CBOPHbIX WWH HA KITIMNCAX
JKpaH 3aWmnTbl OT ONAaCHOro NPUKOCHOBEHUA
WwupuHon 100MM NPUTOAeH ANA WUH TONLMHON 5MM
(6mMM), 10MM 1 15MM, TaKkKe U ANA WKH WUPUHON
0T 30mMMm 0 100mMm.Bnarofaps ero noBbIWeHHON
KOHCTPYKTMBHOM BbICOTE pacnopHbie 60nThI
ONMHHOM 10 35MM MOTYT ObITb MPUKPbITHI TAKUM
3KpaHom.

3KPAH CMCTEM CBOPHbIX LWNH HA BUHTAX
3aKkpennsemble BUHTaMM 3KpaHbl WKUPUHON 100MMm
npeaHa3Ha4vaTCAANA KPEenieHUa Ha WNHaX
BUHTaMM MW pacnopHbiMn 6ontamu M12. Kpblwkn
WMpuHon 50Mm nNpefHasHavyaloTCAANA KpenneHus
Ha WWHax unu agantepe BuHTamum M8.

JKPAH CBOBOJHOIO NMPOCTPAH CTBA

CNyXuT ANs nepeKkpbITMa cBobogHOro mecta
cnepeam v Kpenutcs no 60kam pasbegnHuTeNs
aepxarenamu AH-SL n AH-SL/S

OEPXATENb OKPAHA/ KPEMEXHAA KJINMNCA C
T-NPOOUNTIEM

npeAHasHayeHbl 418 KpenneHus v NnoaaePIKKM
IKpaHoB.

JIEPYXATE/Ib MAPKMPOBOYHOW TABJINYK M
[epxaTtenb MapKUPOBOYHOM TabNUYKM
ycTaHaBNMBaeTCA B annapar CBepxy, C NULEeBON
CTOPOHbI. OH AaET BO3MOXHOCTb YCTAaHOBUTb
LOMONHUTENbHYIO MAPKUPOBOYHYIO TaBINUKY UK
MOKET CNYKUTb ONOPOI ANA CUCTEMbBI SKPAHOB NpPU
MOHTaxe B pacnpefenurenbHble WnThI.

CUTHANN3ATOP MNONTOXEHNA

[nsa TpexdasHo KOMMYTUPYyeMbIX annapartos
rabaputoB 00-3 a TaK e 4A BO3MOXHO
MCMoNb30BaHME BCMOMOTaTeNbHbIX BbIKNOYATENN
co cBo60AHO U3bMpaemoit pyHKuMen
pa3mbIKalolero UM 3aMblKalLLEro KOHTaKTa B
KayecTBe CUrHaAM3aTopa NoAoKeHUA «BKJI.» UK
«BbIKI.»

KOMMNNEKT ANA YCTAHOBKN TPAHCOOPMATOPA
KomnnekT ana yctaHoBKK TpaHchopmaTtopa
COCTOMT U3 MyYKa NPOBOAKMW U A€BATU NONIOCHOMN
KNeMMbl U NpefjHa3HayeH AN YCTAaHOBKYW Ha 3ajHel
cTopoHe annaparta.limetoTca KomnneKkTsl ans SL-
annaparos rabapuTos 1-3, a Takxe gns rabapurta
00 ANA KOHCTPYKTUBHbIX cepuit 100mMm 1 185mm.

JEAN MULLER @

THE NAME FOR SAFETY




MpuHapnexHocTu

JIEPYATE/b C AUCTAHLIMOHHOW BTY/TIKON

ﬂ,nﬂ pa3‘bep,VIHVITenel7l CO BCTpauBaembIMn
TpaHcdopmaTopamu (B ucnonHeHnun ,W*) npu
N3MEPEHUN TONIbKO Ha OAHOVI ¢)a3e ANA oCTaBWKMXCA
a3 Heo6xoaMMa yCTaHOBKa fepxkaTens ¢
OUCTAHLMOHHON BTYNKOW

MOHTAXHbIV IEPYATE/b

Mpy MOHTaXe NOA HaNpAXKeHNEM Ha cUCTEMAX
COOPHBIX WWH pa3besuHUTENN pa3mepos 1-3 moryT
6bITb NOABELIEHbI HA 3TUX AepKaTensax.

LEPXATE/Ib CUCTEM CBOPHbIX LLUNH
TpéxnonApHbIV fepkaTenb WWMHHbIX CUCTEM
npegHasHavyaeTca A5 3aKpenieHnsa NI0CKUX WKH C
warom 100Mm n185mm

BOKOBAA KPbIWKA AJ1A AEPXATENIA CUCTEM
CBOPHbBIX LLNH KpbllwKa KpenuTca Ha aepxartenb
cucTem cHOpHBIX WIUH U NPUKPbIBAET BbICTYNatoWne
4acTu WHH.

ALANTEPBI ANA NAPAJIIENIBHOIO BbIBOJA

[lna ocywecTBneHna BpEMEHHOr0 BbIBOAA,
3alMWEHHOro NnpejoxpanuTenem, Ans
npeAoXpaHUTeNbHbIX pa3bejnuHuTenein pasmepos
ot 1 po3.

PEN-KNEMMA JNA BPEMEHHOIO BbIBOAA
BcoyeTtaHuu c ajantepom AnsA napannenbHoro
BbiBOAA Npu nomown PEN-Kknemmbl HyneBow
NpoBOA MOXKET ObITb NOAKNOYEH K PEN-wKHe.

MOHTAXHbIE KOMNJIEKTbI

MoHTaxHbI KomnaeKT Ha 1000A cnyxuT ana
paclmpeHnsa KNneMMHOro NpocTpaHcTea Ansa 2 uaun 3
KabenbHbIX HAKOHEYHUKOB Ha (ha3y. C MOHTaXHbIM
KomnneKTom ana 1250A MOXHO NOAKNOYNTL 2
annapara, Ha oHy a3y MoryT 6bITb NOAKNOYEHDI 3
unm 4 kabens.

COEANHUTENBHBIE MOHTAXHbIE KOMIJIEKTbI
[na napannenbHOro nepexnoyeHnsa AByx
annaparos.




JEAN MULLER @

THE NAME FOR SAFETY

YnakoBKa
Knemma npsimoro nogknioyeHuns (w) Homep uspenus

rabapuT 4a, 3kabenbHbix 3auma 95-185 mm2Al/Cu K3G/AF40-50 K3203015
rabapuT 4a, 4kabenbHblx 3axnma 95-150 mm2Al/Cu 1 K3G/4/AF40-50 K3204016
rabaput 4a, 2kabenbHbix 3axnma 120-300 mm2Al/Cu 1 KV2HG-F/2/300/AF40-50 K2322064

D S N S N
ans rabaputa 1-3/70-240 mm2 Al/Cu K2G/A K2201092

Mpnanarwseckne kremms —m

rabaput 00/10-70 mm2 Al/Cu P0070-Z K5141038

rabaput 00/1,5-70 mm2 Cu S00-Z K5041013

EI ans rabapura 2-3 1 FK2x240-SL23 L8290160

-_ps
:
L

ans rabapmTa 2-3 ¢ BUAOM 3axuma 3A KM2x240-SL23/3A L8990727

ans rabaputa 2-3 ¢ BUAOM 3axuma 9 1 KM2x240-SL123/9 L8990728

TONWMHA WKHBI 5-10 MM SK-L/SLOO L8570207
TONWMHA WKHBI 10-15 MM 3 SK-L/SL00/15 L8570642

TONWMHA WKUHbI 5-10 MM SK-L/SL123/10 L8970715

I S N ™

ans 1 annapara 185/185 mm AB-SL00/1 L8500262
\p‘
o b Ana 1 annapata 185/100 mm 1 AB185-5L00/100/1/52 18600912
.\p‘

ans 1 annapara 60/100 mm 1 AB60-SL00/100/1 L8600178



YnakoBKa
ApanTep ANA MOHTaXa Ha WHHbI ANA rabapura 00 (w) Homep uspenus

ans 2 annapartos 185/185mMM BbicoTa 42MM AL-SL00/42 L8500605
ana 2 annapatos 185/100mMm 1 AL185-5L00/100/52 L8500897

AnA 2 annapatos 185/100Mm AL185/SK-5L00/100/52 L8500898

ans 2 annapartos 185/185mm 1 AL/SK-SL00/42 L8500852

__-M-

ANA MyNbTUPaMHbIX Knemm KM2G HRV-KM2..../&énTbinn L8990573

ans SLOO 1 HA-SLOO L8550017

anaSL123 1 HA-SL123/10 L8950666

| ans SL3-3x2(6) 1 HA-SL3X2/10 L8950675

r' ans SL3/910(1000) 1 HA220-SL123/10 L8950673

ansa SL3/910(1000)yannHEHHbIA 1 HA275-SL123/10 L8950674

ans SL00-3x3/100 1 HAV-SL00/100 L8650895
B T — T

" ans SL00-3x3/100 BO/BU-SL00/100 L8650896

JKpaH cBo6oaHOro mecTa (w) Tun Homep

oo ansa SL00-3x3/100, wupuHa 50mm 1 B-SL00/100 18520386

ans SLOO, wupuHa 50mMm, Bbipe3 633mMm 1 B-SL00/633 L8520119

4.' ana SLOO, wupuHa 50mMm, Bbipe3 650mm 1 B-SL00/650 L8520843

ana S123, wupvHa 100mm, Bbipe3 633Mm 1 B-SL123/633 L8220120

ana SL123, wupuHa 100Mm, Bbipe3 650Mm 10 B-SL123/650 L8920746
S = = S—

ana SLOO ¢ Bbipe3om 650MMm 20 BA650-5L00/185 L8590839

185MMm cucTema COHOPHbIX WUH /lWnpuHa 100Mm H-RF 58900954
'v\/



JEAN MULLER @

THE NAME FOR SAFETY

YnakoBKa
JKpaH cMcTeM COOPHbBIX WMH Ha BUHTAX (w) Homep uspenus

185MM crcTema CHOPHbIX WKH / wrpuHa 50mm M8 H-SLOO L8550068
- 100MM cucTema COOPHbLIX WKH / wrpuHa 50mm M8 3 H-SL00/100 L8520323
. 185mMM cucTema c6OpHbIX WKH / wWnupuHa 100mm M12 2 H-SL123/662 18220083
185mMM cucTema cbopHbIX WKH / wrprHa 100mm M12/wT 3 H-SL123/ST 18220166
I 77T T T TR
ana SLOO wupuHa 50mMm LA-SLOO L8520350
vy ana SL123 wupuHa 100mm 1 LA-SL123 L8920351

L L O B

C KPEenéxHbiM BUHTOM AH-SL L8290020
¢ pukcatopom 4 AH-SL/S 18920106

e | Kpenévan knunca cT-npogpunen —m

3 kauncel ¢ T-npodunem (665MM ANNHON) AHCT-SL00O-3 18990272
s

rabapuT 4a K/EV-LTL/SLTL4A T8420057

ansa SLOO BZ0-SLOO L8590656

“LH
anaSL123 5 BZ0-SL123/10 L8990251

ans SL00-3x3/100 EV-SL00/100 L8690901
ana SLOO TpéxdasHoro ynpasneHus 1 EV-SLOO/3X3 L8990454
ans SL123 TpéxcasHoro ynpasnexus 1 EV-SL123/3X3/10 L8990667
B i M O
pasbeauHuTeneit rabaputos 1-3
ans 1 TpaHcdhopmaropa Toka Tuna WSD30 Ha dase L3 10W/L3-L/SL123 L8990658
‘ Ans 3 tpaHcdopmaTtopos Toka Tna WSD30 1 30W-L/SL123 L8900652

Habop aepikateneit AnA ycTaHOBKM TpaHcopmaTopa ANns ) Tun
pasbeauHuTeneil rabapuros 00-3

1/250A-3/630A c ANCTAHLMOHHO BTYNKOM 45MM, WSD25 3 WH123+DH45/DI12,5 L8990704
1/250A-3/630A c ANCTAHLMOHHO BTYNKOMK 55MM, WSD30 3 WH123+DH55/DI112,5 L8990705
00/160A c fMCTaHUMOHHO BTYNKO 45MM, ans WSD25 3 WHO00+DH45/DI8,5 L8590742
00/160A ¢ ANCTAHLMOHHO BTYNKOM 55MM, ans WSD30 3 WHO00+DH55/DI8,5 18590743



3/1000A c AUCTAHLMOHHOW BTyNKOA 60MM, ans WSD40 WH3+DH60/DI12,5 L8390854

Ha6op aepxkateneit Ana ycTaHoBKMU TpaHcopmartopa ans YnakoBKa e T
pa3beauHuTenei rabaputos 3 (wr)

Ha6op aepxkarteneit Ans ycTaHOBKM 3€X TpaHCchOPMaTOPOB C )
NYYKOM NPOBOAKM U KNEMMOIA

C AMCTAHUMOHHOI BTYNKOI 45MM,6e3 TpaHcdhopmatopa, Ans WSD25 WH123+DH45/DI12,5/KB L8990716
C ANCTaHLMOHHOI BTYNKOI 55MM,6e3 TpaHcdhopmaTopa, Ansa WSD30 1 WH123+DH55/DI12,5/KB L8990717
SLO0/100 ¢ AUCTaHLUOHHOW BTYNKOI 45MM, ans WSD25 1 WHO00+DH45/DI18,5/KB/100 L8590744
SLO0/100 ¢ AUCTAHUUOHHOW BTYNKOW 55MM, gns WSD30 1 WHO00+DH55/DI18,5/KB/100 L8590745
SLO0/185 ¢ AMCTAaHUMOHHOWM BTYNKON 45Mm, ans WSD25 1 WHO00+DH45/DI18,5/KB/185 L8590747
SLO0/185 ¢ aucTaHUMOHHOM BTYAKOM 55MMm, ansa WSD30 1 WHO00+DH55/DI8,5/KB/185 L8590748
e T S
BbicoTa 20MMm, Ana SLO0/100 HDR20-SL00/100 L8590894
BblCOTA 25MM, AnsA rabapuTa 1-3 1 HDR25-SL123 18990920

Conrswieparens |y | howep |
ansrabaputos 1-3 10 MW-SL123 L8990621

ans cuctem ¢ warom 100mm n 185mm, M10,30Nm 10 SH100/185 S8900003
4
BOKOBas KpbIlWKa ANA AepiKaTeNs CUCTEM COOPHBIX WHH (w) Tun Homep
\ 4NnA cuctem c warom 185mm 2 HW-SH/185 S8900378
:. ANA cucTem ¢ warom 100mm 2 HW-SH/100 58901188

KOHTAKTHbIN HOX, ANUHHbI HP-SE/L L8990491

PEN-knemma

ANSA WWH, TONWKUHOR 5-10MM 1 SK-S0070 K5441020

ans SL2/3, ans noaknodeHnsa 2x300 mm2, 3x120 mm?2 VS-SL3/1000 L8390600

ans SL2/3, ana noaknioyeHns 1x400 mm2 1 VS-SL3/400 mm2 18390937



N JEAN MULLER @

THE NAME FOR SAFETY

YnakoBKa
MoHTaXKHbI KOMNNEKT ANA ABOWHOIO UCNOJIHEHUA annapara )

SL3-3x2(6)/1250A, ans noaxkndeHns 3x300 MM2,4x185 Mm2 VS-SL3/1250 L8990669

SL3-3x2(6)/1250A, ana noaKNoYeHUA 4x240 mm? 1 VS-SL123/4x240 mm2 L8390921

ana SL3-3x2(6) VBS-SL3X2(6) L8990668



W3MepuTenbHbie NNaBKue BCTaBKU
JKcnnyaTalMoHHanA Kateropua gl/gG, AC400B

Onpepenenne

LV HRC -usameputenbHble nnaBkue
npefoxpaHuTebHble BCTaBKU  3KCMyaTauMoHHON
kateropuu gL cornacHo VDE 0636, gG cornacHo

IEC 60269 1 EN 60269-1. HomunHanbHoe
HanpsxeHue - 400B. NnaBKkue npegoxpaHuTenbHble
BCTaBKW U3rOTOBEHbI C YKOPOYEHHbIM

U307 MOHHbBIM KOPMYCOM M 06pa3yioT COBMECTHO
c TpaHcopmaTopamu e AnHbIN KOMMNEKT C
pasmepamu o1l fo 4a. OHM NnpefHa3HavaloTCA

ANA YCTaHOBKU B NPefOXPaHUTENbHbIX penkax,
BbIK/l0YaTeNAX U pas3beauHuTenax.flinaskue
npefoXpaHuTe/ibHbIe BCTaBKU 061aaatoT
MOBbILWEHHOW KOPPO3MOHHOW CTOMKOCTbIO, TakK

KaK NoBepXHOCTM 06paboTaHbl crelnanbHbim
obpa3som. MnaBKkue NnpeaoxpaHnUTeNbHbIE BCTABKN
MOTYT 6bITb YTUNN3UPOBAHBI.

Mpumenenne

Vi3mepuTesibHble NaBKue BCTaBKW Cyx)ar

A8 KOHTPO/IA Haj Lensmn TOKa HU3KOro
HanpsKeHWs n HabnaeHNsA 32 aCUMMeTPUYHBIMU
Harpyskamu pacnpeaenutensHon cetu. Mpu
MOMOLLM NPUKPENNEHHbIX TPAaHCHOPMATOPOB U
6rMeTanNnyecKnX M3MepuTebHbIX Npubopos
MOTYT OCYLECTBNATLCA U3MEPEHUSA B LieNAX.

KoHcTpyKuua

PA3MEPbI

cornacHo DIN 43620 n IEC 60269-2-1 nocTaBnatoTca
pa3mepsbli oT 1 Ao 4a.

NAPAMETPUYECKME 3HAYEHNA
Bce napameTpbl COOTBETCTBYIOT Bbilli€ HA3BAHHbIM
CTaHAapTam.

MATEPWAN KOPMYCACTeaTutTKOHTAKTHbBIN HOX
MoBepXHOCTL NOKpPbITA cepe6bpoMm.

3AXBATHI
HaXoAATCsA NoA HanpseHnem.

CUTHATNIN3ATOP COCTOAHNA
HaxoAuUTCA Ha BepXHen nnacTuHe




JEAN MULLER @

THE NAME FOR SAFETY

IIHHHHHIHIIIIIIIIIIIIIIHHHHHHHHHHHIHHIIIIllllliiiﬁiiilllllIHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHHHHHIH!HHHHIIII

W W W W W W NN NN NN NN

~ ~ S ~
QO j3 Q QO

80A
100A
125A
160A
200A
250A
80A
100A
125A
160A
200A
250A
315A
400A
200A
250A
315A
400A
500A
630A
630A
800A
1000A
1250A

1GL80
1GL100
1GL125
1GL160
1GL200
1GL250
2GL80
2GL100
2GL125
2GL160
2GL200
2GL250
2GL315
2GL400
3GL200
3GL250
3GL315
3GL400
3GL500
3GL630
4AGL630
4AGL800
4AGL1000
4AGL1250

M1004100
M1004300
M1004600
M1004900
M1005200
M1005600
M2004100
M2004300
M2004600
M2004900
M2005200
M2005600
M2005900
M2006200
M3005200
M3005600
M3005900
M3006200
M3006600
M3006900
M4006900
M4007200
M4007600
M4007900



W3MepuTenbHbie NNaBKue BCTaBKU
JkcnnyartaumoHHas Kareropusa glr, AC400B

Onpepenenne

LV HRC -usameputenbHble nnaBkue
npefoxpaHuTebHble BCTaBKU  3KCMyaTauMoHHON
kateropuu gTr cornacHo VDE 0636 yacTtu 2011.
HomwuHanbHoe HanpsxeHue - 400B. MnaBkue
npefoxpaHuTebHble BCTaBKU U3rOTOBEHDI

C YKOPOYEHHbIM N30NALMOHHBIM KOPMYCOM U
06pa3yloT COBMECTHO € TpaHchopmaTopamm
eINHbIA KOMNNEKT ¢ pa3mepamu otl Ao 4a.

OHU npefHa3HayvyaloTCA ANA YCTAHOBKM B
npefoXpaHUTeNbHbIX PeiiKax, BbIKaYaTenax u
pasbeauHuTenax.flinaBkue npegoxpaHuTenbHble
BCTaBKW 06/1aAal0T NOBbILWEHHO KOPPO3UOHHOIA
CTOMNKOCTbIO, TaK KaK NOBEPXHOCTH

o6paboTaHbl cneunanbHbiM obpasom. Mnaskue
npeaoxpaHuTeNbHble BCTaBKM MOTYT GbITb
YTUNN3UPOBaHBI.

Mpumenenne

Vi3mepuTtenbHble nnaBKkue BCTaBKW Cyxar

ANA KOHTPONA Haj Lensamn TOKa HU3Koro
HanpsKeHWs n HabnaeHNsA 32 aCUMMeTPUYHBIMU
Harpyskamu pacnpegenutensHoi cetu. Mpu
MOMOLLM NPUKPENNEHHbIX TPAaHCHOPMATOPOB U
6rMeTanNnyecKnX M3MepuTebHbIX Npubopos
MOTYT OCYLLECTBAATLCA M3MEPEHNA Ha OTBOAAX
TpaHchopmaTopoB.

KoHcTpyKuus
PA3MEPblcornacHo DIN 43620 1 IEC 60269-2-1
nocTasBnAlTCA pa3mepbl oT 1 fo 4a.

NAPAMETPUYECKME 3HAYEHNA
Bce napameTpbl COOTBETCTBYIOT Bbilli€ HA3BAHHbIM
CcTaHAapTam.

MATEPVAN KOPNYCA
CreaTtut

KOHTAKTHbIN HOX
MoBepXHOCTL NOKPbITA cEpebpom.
3AXBATblHaxoaATcA Noj HanpsXeHnem.

CUTHATIN3ATOP COCTOAHNA
HaxoAmUTCA Ha BepXHen nnacTuHe




JEAN MULLER @

THE NAME FOR SAFETY

HomuHanbHas MolHOCTb YnakoBKa
Fa6aputsbi Tun Homep uspenusa
TpaHchopmaTopa (wT)

W W W W w W NNNNN R

~ ~ S ~ ~ S ~
QO j3 QO QO QO QO QO

100kBA
125kBA
160KBA
100kBA
125kBA
160KBA
200KBA
250KBA
125kBA
160kBA
200KBA
250KBA
315kBA
400KBA
250KBA
315kBA
400KBA
500kBA
630KBA
800KBA
1000KkBA

L e = T = T = S e S =

1TT144(100KBA)
1TT180(125KBA)
1TT231(160KBA)
2TT144(100KBA)
2TT180(125KBA)
2TT231(160KBA)
2TT289(200KBAO
2TT361(250KBA)
3TT180(125KBA)
3TT231(160KBA)
3TT289(200KBA)
3TT361(250KBA)
3TT455(315KBA)
3TT577(400K8A)
4ATT361(250KBA)
4ATT455(315KBA)
4ATT577(400KBA)
4ATT722(5900KBA)
4LATT909(630KBA)
4ATT1155(800KBA)
4ATT1443(1000KBA)

M1304700
M1305100
M1305500
M2304700
M2305100
M2305500
M2305700
M2306100
M3305100
M3305500
M3305700
M3306100
M3306500
M3306700
M4306100
M4306500
M4306700
M4307100
M4307500
M4307700
M4308100



Kom6uHauua: nnaBKana npeloXpaHUTeNbHanA
BCTaBKa / TpaHcopmaTop ToKa

Onpepenenne
Kom6unauus LV HRC-nnaBkoi npeaoxpaHUTenbHOM
BCTaBKM C TpaHcchopmaTopom. HoMUHanbHoe
HanpsxeHue - AC400B. KombuHauums obpa3syet
eIMHbI KOMMNEKT ¢ pa3mepamu ot 1 o 4a
cornacHo VDE 0636. Cnegytowas tabnuua
NoKa3biBaeT BO3MOXHbIe KOMOUHAL UM ANs
pa3nuyHoro npumeHeHus. [ipyrue kombuHaymum
MOXHO NONYYUTH NO 3anpocy.

Mpumenenne

Kom6uHauus LV HRC-nnaBkoi npeaoxpaHUTenbHOM
BCTaBKM C TPaHCHOPMaToOpPOM CNYXUT ANA
KOHTPOAA Haj LenAamu TOKa HU3KOro Hanpsax)eHus

1 HabnoAeHUA 32 aCUMMETPUYHBIMU

Harpyskamu pacnpegenutensHoi cetu. Mpu
MOMOLLM NPUKPENNEHHbIX TPAaHCHOPMATOPOB U
6MMeTanInyecKX M3MepuTebHbIX Npubopos
MOTYT OCYLLECTBAATLCA U3MEPEHUA B LieNAX U Ha
0TBOAAxX TpaHC(hOPMaTopoB.

KoHcTpyKuua

NAPAMETPUYECKME 3HAYEHNA

Bce napameTpbl COOTBETCTBYIOT BbiLUe Ha3BaHHOMY
cTaHaapTy.

MATEPUAN KOPNYCA
Creatut KOHTAKTHbIA HOX{MoBepxHoCTL NOKpbITa
cepebpom.

3AXBATHI
HaXoAATCsA NOA HanpseHnem.

CUFHAIN3ATOP COCTOAHNA
HaxoAMTCA Ha BEPXHEN naacTuHe.

TPAHCOOPMATOP
Knacc 3...../5A/lse o6nactu.

W3MEPUTENbHbIA NPUBOP

BumeTtannnyeckuin co BcnomoratenbHoM
cTpenKkoBpems HacTpoiku 8mMuH.(cTaHaapT) uam 15
MUH. Knacc 3, genexue wkanbl 0-100% (120%), ABYX
obnacTHas WKana.




JEAN MULLER @

THE NAME FOR SAFETY

H =
OMUHANBHBIA TOK | . Tpanc-dopmaTopa Fa6apuThi Karteropusa LUtekepHoe | YnakoBKa Tun Homep uagenus
npeaoxpaHutens JKcnayaTauum | paccrosHue (wT)

MSMK......
250A 300/150/5A 1 gl/gG 42MM 1 1GL250-300/150/5 M1005620
315A 300/150/5A 2 gl/gG 50mMm 1 2GL315-300/150/5 M2005920
400A 400/200/5A 2 gl/gG 50mMm 1 2GL400-400/200/5 M2006220
315A 300/150/5A 3 gl/gG 50MMm 1 3GL315-300/150/5 M3005920
400A 400/200/5A 3 gl/gG 50mMm 1 3GL400-400/200/5 M3006220
630A 600/300/5A 3 glL/gG 50MMm 1 3GL630-600/300/5 M3006920
630A 600/300/5A 4a gl/gG 72mMMm 1 4AGL630-600/300/5 M4006920
800A 800/400/5A 4a gl/gG 72MM 1 4AGL800-800/400/5 M4007220
1000A 1000/500/5A 4a gl/gG 72MM 1 4AGL1000-1000/500/5 M4007620
1250A 1200/600/5A 4a gl/gG 72mMMm 1 4AGL1250-1200/600/5 M4007920
213A 300/150/5A 1 gTr 42MMm 1 177231-300/150/5(160KBA) M1305520
289A 300/150/5A 2 gTr 50MMm 1 2T7289-300/150/5(200KBA) M2305720
361A 400/200/5A 2 gTr 50mMm 1 2TT361-400/200/5(250KBA) M2306120
289A 300/150/5A 3 gTr 50Mm 1 3TT289-300/150/5(200KBA) M3305720
361A 400/200/5A 3 gTr 50Mm 1 3TT361-400/200/5(250KBA) M3306120
577A 600/300/5A 3 gTr 50MMm 1 3TT577-600/300/5(400KBA) M3306720
577A 600/300/5A 4a gTr 72MM 1 4ATT577-600/300/5(400KBA) M4306720
722A 800/400/5A 4a gTr 72MM 1 4ATT722-800/400/5(500KBA) M4307120
909A 1000/500/5A 4a gTr 72MMm 1 4ATT909-1000/500/5(630KBA) M4307520
1155A 1200/600/5A 4a gTr 72MM 1 4ATT1155-1200/600/5(800KBA) M4307720



N3mepurtenbHbie NpuoGoOpbI U
TpaHcdopmaTopbl TOKa

Onpepgenenue

BumeTtannnyeckum nameputesnbHbie Npuéops
BblAepXUnBaOT neperpy3ky 4o 20% 1 ocHaleHbl
BCMOMOraTeNbHOW CTpeNKon. leneHuve WwWranbl
0-100% (120%), AByx o6nacTHas wkana. inanasox
YCTaHOBKM cocTaBnsAet 8 MuH.(cTaHaapTy) uam 15
MUH., Knacc TouHocTu 3. TpaHchopmaTop - 4BYX
061acTHOM n3mepuTenbHbIn npubop.bnarogaps
HU3KOW KPaTHOCTM NePBMUYHOTO TOKA MOXET
3KCNAYaTMPOBATHCA C OTKPLITON BTOPUYHOW
KaTywkoi. Knacc ToyHocTm 3..../5a.

MpumeHeHune

V3meputenbHble NpU6OpPbLI B COYETAHNUM C
TpaHchopmatopammn Cnyxat ANs KOHTPONA
Haj LenAamMu TOKa HU3KOro HanpaxeHus

¥ HabNIOAEeHUA 32 aCUMMETPUYHBIMK
HarpysKkamu pacnpepenutensHon cetu. Mpu
MOMOLLUY NPUKPENNEHHbIX TPAHCHOPMATOPOB U
GUMeTanNNYeCcKUX M3MEPUTENbHbLIX NPUBOPOB
MOTYT OCYLECTBAATLCA U3MEPEHUA B LLeNnAX U Ha
oTBOAAx TpaHchopmaTopos.




JEAN MULLER @

THE NAME FOR SAFETY

Tok/ Bpemsa LUtekepHoe | YnakoBKa
Tun npubopos ra6aputbi Homep uspenus
noka3aHue HacTpolKku | pacctofHue (wr)

TpaHcdopmaTop 200/100/5A 42MM MSMK1/200/100/5 M6105220
TpaHcchopmatop 1 300/150/5A - 42MM 1 MSMK1/300/150/5 M6105820
TpaHchopmatop 2 300/150/5A - 50MM 1 MSMK2/300/150/5 M6205820
TpaHcdopmaTop 2 400/200/5A - 50MM 1 MSMK2/400/200/5 M6206220
TpaHcchopmatop 3 400/200/5A - 50MM 1 MSMK3/400/200/5 M6306220
TpaHcdhopmatop 3 600/300/5A - 50MM 1 MSMK3/600/300/5 M6306820
TpaHcdopmaTop 4a 600/300/5A - 72MM 1 MSMK4A/600/300/5 M6406820
TpaHcdopmatop 4a 800/400/5A - 72mMm 1 MSMK4A/800/400/5 M6407220
TpaHchopmaTop 4a 1000/500/5A = 72MM 1 MSMK4A/1000/500/5 M6407620
TpaHcdopmaTop 4a 1200/600/5A - 72MM 1 MSMK4A/1200/600/5 M6407820
Bumeranseckuit 1 200/100/5A 8MUH. 42um 1 MQS0S042 (200/100/5A) M7115222

M3MepUTENbHBIA NPUGOP

RO IO 1 300/150/5A SMUH. 42mm 1 MQS0S042 (300/150/5A) M7115822
M3MepuTeNbHbIN Npubop
Bumerannuyeckmit 2/3 300/150/5A SMUH. 50MM 1 MQS05050 (300/150/5A) M7215822
M3MepUTEeNbHBIA NpUGop
D e 2/3 400/200A SMUH. 50mMm 1 MQS0S050 (400/200/5A) M7216222
M3MepUTENbHBIA NPUGOp
A ERILETT] 2/3 600/300A SMUH. 50Mm 1 MQS0S050 (600/300/5A) M7216822
N3MepuTenbHbIN I'Ip|/|60p
SRSV 2/3 300/150A 15MUH. 50MM 1 MQS0S050 (300/150/5A) M7225822
M3MepUTENbHBIA NpUGop
bumeranueckuit 2/3 400/200A 15MMH. 50Mm 1 MQS0S050 (400/200/5A) M7226222
M3MepUTENbHBIA NPUGOp
ORI L 2/3 600/300A 15MMH. 50Mm 1 MQS0S050 (600/300/5A) M7226822
M3MepUTENbHbI Npu6op
SRS 4a 600/300A 15MUH. 72mMm 1 V-MQS0965072 (600/300/5A) M7426822
M3MepUTENbHBIA NpUGop
bumerannueckuit 4a 800/400A 15MUH. 72mm 1 V-MQS0965072 (800/400/5A) M7427222
M3MEpUTENbHBIA NPUGOp
AR 4a 1000/500A 15MMH. 72mMm 1 V-MQ50965072 (1000/500/5A) M7427622
N3MepuTenbHbIN I'Ip|/|60p
SR SRR 4a 1200/600A 15MUH. 72mm 1 V-MQS0965072 (1200/600/5A) M7427822

n3mepuTenbHbIA npuéop



Mbl ocTaBnsiem 3a co60i NpaBo Ha AaNibHeNLWY0
pa3paboTKy 1 BHECEHWME TEXHUYECKNUX U3MEHEHUI B
Hally NpOAYKLUIO.

Vi3meHeHMs, OWNBKM 1 ONeYaTKU B ITOM KaTasore
He ABNATCA 0CHOBaHMeM Ans TpeboBaHus
KOMMeHcaumn matepmansHoro yuiepba. lencreytor
Halww o6LiMe YCNOBMA NPOAAMKM U NOCTABKM, C
KOTOPbIMU MOXHO 03HAKOMMTCA N0 agpecy
http://www.jeanmueller.de






